



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 27 травня 2020 р.

№ 586-р

Київ

**Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 3 березня 2020 р. № 212**

Внести до розпорядження Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 212 “Про проведення у 2020 році оглядів витрат державного бюджету в окремих сферах” зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**ЗМІНИ,
що вносяться до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 3 березня 2020 р. № 212**

1. В абзаці першому пункту 1 слова “Міністерству культури, молоді та спорту” замінити словами “Міністерству культури та інформаційної політики, Міністерству молоді та спорту”.

2. В абзаці п'ятому пункту 2 слова і цифри “до 1 грудня 2020 р.” замінити словами і цифрами “до 1 березня 2021 р.”.

3. У пункті 3 слова і цифри “до 1 червня 2020 р.” замінити словами і цифрами “не пізніше трьох місяців з дня відміни карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,”.

4. У додатку до розпорядження позицію

“МКМС	сфера культури, молоді та спорту в частині: фінансової підтримки національних театрів фінансової підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування	підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на фінансову підтримку національних театрів підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на здійснення заходів із залучення населення до фізичної активності та занять спортом”
-------	---	---

замінити такими позиціями:

“МКІП	сфера культури в частині фінансової підтримки національних театрів	підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на фінансову підтримку національних театрів
Мінмолодьспорт	сфера молоді та спорту в частині фінансової підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування	підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на здійснення заходів із залучення населення до фізичної активності та занять спортом”.